

2018 年 5 月刊

儿童班报

低年级（0-6 岁儿童）

五月份儿童聚会

课程内容

日期 课程

- 5/06 认识躯干
- 5/13 暂停一次儿童聚会
- 5/20 认识呼吸系统
- 5/27 认识消化系统

儿童聚会时间表

10:00	聚会开始
10:00-10:30	自由活动
10:30-11:00	诗歌
11:00-11:20	故事
11:20-11:50	手工
11:50-12:00	洗手间
12:00-12:30	加餐
12:30	聚会结束



本期目录

- 没有困境，何来恩典！
- 按照圣经认识我们的孩子
- 生气 vs. 伤心
- How to block pornography on internet-connected devices
- 姊妹见证
- 诗歌赏析

法拉盛区主日聚会 & 儿童聚会

时间：
每周日上午 10 点至 12
点半

地点：
132-29 Blossom Ave,
Flushing, NY 11355
大纽约成人保健中心
一层

微信群：
有意加入低年级儿童
服事者与家长的互动
微信群，请在会后联
络儿童服事者



没有困境，何来恩典！

第一次在自己身上体会到这件事，是一天走在上班的路上，想到今天要完成的工作任务，很明显上级存在分工不均的问题。想到即将面对的重担，心里有很多怨气，同事的工资也没有分我一半，凭什么他分内之事，只因为他没办法按时完成，领导就索性重新分配了一部分到我头上呢，我自己的工作也很多呀，这样我压力好大，而且这也太不公平了吧。我一边走路，一边在心里对神说，神啊，你为什么允许这么不公义的事情发生在你的儿女身上呢，这虽然是件小事，但是你难道不保护我吗？

就在我抱怨时，神突然让我有一个奇妙的看见，那一刻我突然站在领导的位置上，发现如果我是他似乎也只好如此做，那一刻，我理解了领导的无奈，并且看到，那位同事是真的没有能力按时完成那项工作。那一刻，我问自己，如果让你在有能力，和不做工作之间选一个，你是愿意做一个有能力但是需要挑重担的人呢？还是宁愿没有能力只要能偷懒就好。答案当然是选前者啦。

所以神给你恩赐难道是白白给的吗？“**少种的少收，多种的多收。**”这话是真的。神给我们的每一个困境，不正是让我们的恩赐有用武之地吗？如果神只给你巴掌大的一块地，那何必还要给你能耕种一个农场的的能力呢？

我们的能力，没有一样不是从神领受来的，可往往人在领受恩赐的时候，总希望越多越好，领受土地的时候，却希望越少越好，土地是我们的产业，但必须经过辛劳的耕种，才能结出果子。

每个人的生活里，都会有一些独特的困境。比如有的姐妹迟迟没有遇到自己的白马王子，在亲戚朋友催促甚至异样的眼光中度日；有的人则生活在从小拜偶像的家庭里，信主的阻扰很大；有人则先结婚后信主，另一半婚后多年都没有信主，信仰得不到另一半的支持和理解；有人工作性质特殊，在政府部门等单位，宗教信仰是一个不太好触碰的话题。每一个身处在困境中的人，都会觉得自己的困境格外大，相比之下，其他人的情形似乎都比自己好许多。不禁感慨，**为什么偏偏自己要遭遇这样的挑战呢？**

有一天我在跟姐妹聊天的过程中，我们相互倾诉自己面临的困境，相互安慰，突然发现，她的困境如果给我，我一定比她做得差一万倍，因为我的性格不适合她那样的生活，而我的生活也同样不适合她。但同时，她的困境却又偏偏能把她的性格磨练得更好。

这一下，真的要感叹，生活的每一个困境，都是神的恩典记号。神给我们困境的同时，就必然给我们能在这个境遇中得胜的能力。鹰展翅高飞，需要有风托着。如果没有困境，那神给我们恩赐，又让我们生活得风平浪静，岂不是成了圈养笼子里的金丝雀吗？神给鹰最大的空谷，给海鸥最大的海浪，给我们最搭配恩赐的困境。那等候耶和华的必从新得力。他们必**如鹰展翅上腾**，他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。



没有困境，何来恩典！

神往往在困境中彰显祂的大能。以色列人被埃及人奴役四百年何其苦，但随后，他们被神亲自带领出埃及地，日间有云柱夜间有火柱，经历神亲自的带领，成为神拣选的民族，又是何等甜蜜幸福。若没有前面的困境，何来后面的甘甜。不少弟兄姐妹当初信主，就是因为是在困境中，神亲自搭救了他们。有人因为生活的困苦，有人因为疾病的折磨，有人因为亲人的生命，有人因为工作的困境，当他们发现自己对人生已经无能为力，来到神面前，神就亲自抚平他们的伤痕，安慰他们的心灵。相比认识神带来的喜乐，当初经历的所有困境都是值得的。

一个姐妹天生丽质，精明能干，特别要强，然而偏偏有一个弱点，就是她对很多食物过敏，一过敏就会在脸上和手上起疹子，特别影响美观。她试了很多办法，西药中药，外用的药膏用了一大堆，也去求民间的偏方，却一直无法根治。她为此祷告，神却没有立刻医治，她对此有过许多怨言。



后来终于明白，在这件事上，神让她知道，有些事，真的是靠人的努力没有办法左右的，她自认为自己聪明又自律，常常心高气傲，却对这小小的过敏束手无策。而神正是借着这件事让她明白，人若不知道自己不行，如何知道神的大能。雅各与神角力，瘸了一条腿，却得到了最大的祝福，有时神会故意给我们留下

一些软弱的记号，好让我们随时记起，人是有限的，惟有倚靠神。

我在生活中常常会经历一个情况，就是当我们很忙的时候，一天日程安排的特别满，担心完成不了，最后的结果是，全做完了，并且质量没有打折扣。反而当我一整天都很有空，想着今天终于可以做一些自己喜欢的事了，最后的结果是，懒洋洋度过了一天，一无所获。

当工作中突然遇到一个很棘手的任务时，并且许多环节明明都是自己不擅长的，看似要打一场持久的消耗战，最后竟然真的完成了。虽然这个过程里，也曾焦虑到失眠，也曾忙到连上厕所都要小跑，但是经历那一段艰难之后，能力得到了飞跃。再遇到类似的任务时，就轻车熟路了。

中国有句古话说，船到桥头自然直，不无道理。很多时候，我们希望通过主动学习来未雨绸缪，提前为困境做好准备，最后却发现，无论你以为自己多用功，学到的东西，就跟课堂上学到的英语一样，一出国发现都是白费。还不如边用边学来的快。

人只有在困境中，才能飞快地提高，你以为自己游不过去的大河，以为自己战胜不了的惊涛骇浪，有一天命运的大手突然把你丢了进去，你呛了几口水之后，居然真的就成了一名很棒的水手。就像每一个妈妈初为人母，对着那个看起来很难搞定的小怪兽，都有过不知所措，也有过受尽委屈暗暗落泪的漫长黑夜，但是最终，一不小心，就把一个孩子养大成人了。

当我们成为神的儿女，发生在我们生命中的一切，无一没有经过神的允许。我们的困境是神允许的，但是神也曾许诺我们，“你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。”

当我们觉得自己的困境很特别，很沉重时，没错，你的困境就是很特别，别人可能没有你这个困境，因为别人在这个困境里未必有得胜的能力。神给每个人不同的带领，祂给你困境，就必然给你相应的能力，因为祂早已给了我们得胜的应许。神给我们每一个困境，都是为了给我们更大的祝福。没有困境，何来恩典。

按照圣经认识我们的孩子

孩子也是罪人

今天管教儿女的书大都是世界对着人的看法，跟圣经对着人的看法是不一样的。有的说小孩子是一张白纸，怎么教他就变成什么样子。又说一个小孩子里面其实都有很多的良善，看你怎么把它引出来。

弟兄姊妹，圣经里面清清楚楚地告诉我们，每一个孩子，神给我们的每一个孩子不是小天使，是小罪人。罗马书三章10-12节：「就如经上所记：“没有义人，连一个也没有，没有明白的，没有寻求神的；都是偏离正路，一同变为无用；没有行善的，连一个也没有。」

这是神的话。神说世界上的每一个人都是罪人，都是不行善的，都是不要神的。

今天好多的父母，认为他的孩子是小天使，绝不相信他的孩子会犯罪。当有一天别人跟你讲说，哎呀，你的孩子怎么样了，他说不可能，我的小孩不会这样子。但弟兄姊妹，其实在孩子的身上，一样有罪的律在管制他。弟兄姊妹，**你的孩子就跟你家的后院一样，不管他只会变坏不会变好。**



有耶稣基督在里面才会真的好

很多时候我们以为，不用管，孩子自己会长，自己会好的，绝对没有那个事。

诗篇51篇5节：「我是在罪孽里生的，在我母亲怀胎的时候就有了罪。」58篇3节：「恶人一出母胎就与神疏远，一离母腹便走错路说谎话。」这个小孩子不管多大多小，他的本质跟你我是一样的，是一个罪人，一出母胎就会了。

让我们记得，孩子也是个罪人，**一个罪人需要救主，孩子也需要。我们虽然很爱孩子，但是我们作不了孩子的救主。**除非有耶稣基督在你的孩子里面，你的孩子不会真正的好。作父母的不晓得这个是不行的，这点非常重要。

有没有看过小孩子说谎，不用教都自己会的。我以前以为要较大的小孩才会说谎，后来我看到一个小小孩就会说谎，还不会讲话就会说谎。我们都是罪人，请你记得，我们的心，就算我们的心是好，我们愿意立志行善由得我，只是行出来由不得我。

让他知道，问题还不止是做错了什么，问题是里面有罪，你没办法，你需要耶稣救你。我们必须把这个坏消息告诉孩子，然后他才会得到好消息，他知道耶稣基督在十字架的救恩多宝贵，他才会珍惜。

按照圣经认识我们的孩子

生命的果效发之于心

你不要随便因为孩子犯错就罚他，好多父母认为孩子是故意的。他不是故意的，他是没办法。所以你罚他不能解决问题。他有难处，因为他也是个罪人哪。罪人需要的是救主，靠赏罚来管教只有一时的效果，是没有生命的变化的。

圣经里面告诉我们说，生命的果效发之于心。箴言第四章23节，「你要切切保守你心，因为生命的果效发之于心。」如果要按照圣经来教养你的孩子，你要注重的是他的心，不是他的行为。很多作父母的不知道儿子的本性，不知道女儿的本性，注重只是孩子的行为。



但是行为好不表示里面好。外面的行为你看得到的他很好，看不到的，他背后做了什么你不知道。但是我们作父母的常常只注重行为，里面的心就不管了。

耶利米书十七章9节告诉我们：「人心比万物都诡诈，坏到极处。」我们如果不认识这个真理，没有办法好好地来教养儿女。要看到心的诡诈的问题。教养要从心着手。看到这个以后，在教养儿女的事情上，要注意到让他知道罪都是有后果的。圣经里面讲的很清楚，你们种什么就收什么，犯罪不是那么便宜的事情。从小就要这么教导你的儿女。以后要让他知道，罪不止是在今生有后果，还有永世那个结局的可怕。

一个作父母的，你不注重这件事情，不让你的儿女从小就知道将来那个永世里的可怕，神的咒诅和审判多么可怕，他不会觉得他需要耶稣基督、需要十字架的救恩。这是为什么很多在召会里面长大的孩子，诗歌都会唱，圣经故事从创世记到启示录他都知道，但就是不肯得救。因为他没有真正地认识到，他是个罪人，他没有真正地认识到罪的后果是何等的可怕，神的审判是多么的厉害。

弟兄姊妹，我们要给人好消息之前，有时候要给人坏消息。一个人如果不知道自己可怜的光景，他就不觉得他要得救。他觉得好得很，你从小就把他当作宝贝，你从来没有告诉他他本性里的这些问题。告诉他不是把他叫来说你是个坏蛋，你是什么；而是在生活的中，发觉他犯了一些错的时候，做了一些事情显明出他的罪性的时候，那是机会。

让他知道，问题还不止是做错了什么，问题是里面有罪，你没办法，你需要耶稣救你。我们必须把这个坏消息告诉孩子，然后他才会得到好消息，他知道耶稣基督在十字架的救恩多宝贵，他才会珍惜。不仅仅是得救，还要照着主的教训，训练和教导他们，把他们借着训练和教导，把他们养大，培养儿女追求主的习惯，带领他们一生追求主。

按照圣经认识我们的孩子



只要学，什么时候都不晚

有弟兄姊妹说，弟兄啊你怎么不早跟我们交通如何教养子女？现在我的孩子都大了，来不及了。我要说，学习教养儿女，不是要学什么技巧，是学习以圣经为我们独一的标准，学习神托付我们教养儿女的心意和原则。

也许今天你儿女已经成人了，但是因着你认识了神在圣经中所启示的原则，你可以成为许多人的祝福。你能够帮助许多年轻的弟兄姊妹能够回到神的面前，帮助他们能够按照圣经的原则带领他们自己的孩子。只要学，什么时候都不晚。

虽然儿女已经长大，虽然过去的错误已经铸成，但是如果我们今天从神的话语里面看到了很多属灵的原则，而且更重要的，我们看清楚所信的是什么样的神，也看清楚作父母的在神面前那个祷告所占的地位和重要性，你就会发觉，不错，儿女已经长大成人，已经离开了你，你还是可以继续地为他们祷告，而且按着圣经为他们祷告。

有好多人为了儿女祷告，实在说，那个祷告连家门都出不去，更不要想达到天上。因为那些祷告，既不按照圣经也不合神的心意，不过就是在按着自己的想法在那里求。

我们作父母的如果盼望神能够借着我们的祷告改变儿女的一生，我们要回到圣经，要用圣经来为儿女祷告。

生气 vs. 伤心

一般人在遇到不公平、不公正的事或被愚弄、被欺骗、被欺负时的反应通常是生气，他们恨那对他们不公平、不公正的人，恨那些愚弄、欺骗、欺负他们的人。他们认为自己是个受害者，应当得到某种补偿。

但是，这种补偿却非常难得：有些人为了得到补偿，就去学习那些他所恨的人，把他所经历的 在加给别人，报复社会，最终如一只狂飞的鸟，撞在捕鸟网上，悔恨终生；有些人则接受宿命论的观点，在自己心中种下“自己无能的心苗”，认为自己命该如此，自己本来就是吃半斤的人，怎敢企望吃八两？不行就放弃，终生与自卑为友。

然而，也有不占多数的人，当他们遇到不公平、不公正的事或被愚弄、被欺骗、被欺负时，他们也会生气，但是，这不是他们主要的反应，他们的主要反应是伤心，[伤心导致自省](#)。

他们伤心的是自己为什么会遇到这些事情，自己这一次为什么不能抵挡或避免？这一类的事情怎样才能与自己无缘？因着他们的伤心和自省，他们不仅找到了自己的弱点，帮助自己长进，避免类似的事情发生，同时，他们的人格魅力，也能感动那对自己不公平、不公正的人，尤其是和自己有亲密关系的家庭成员。我们尊敬的开国元勋、著名的军事家、革命家刘伯承元帅的母亲就是这样一个会伤心、会自省的人。



有一天，不识字的刘母盯着孝生背书，孝生急于出去玩耍，便闭着眼睛瞎背一通，碰巧这天父亲没出门，也在里屋看书，听见孝生乱背一气，便高声斥责他：“孝生，你欺负你妈不识字，乱背什么？我告诉你，我没有南庄田、北庄地，只有一管笔、一锭墨留给你，你不用功，看你以后怎么过？”听了父亲的话，母亲方知受骗，伤心地边哭边说：“谁叫我小时候家里穷，念不起书，连自己的儿子也欺骗我不识字，叫我怎么不伤心呢？”看着伤心的母亲，孝生内心震动很大，他觉得很对不起母亲，便向父亲保证：“从今以后，我再也不逃学了，一定好好念书，你们就看吧。”也许有人会说，现在的时代能和刘帅幼时的时代相比吗？现在的孩子能和刘帅幼时的孩子相比吗？日光之下无新事，只要是孩子都能比。刘帅母亲的做法与现代心理科学研究的成果非常一致。

生气 vs. 伤心



生气是把责任推给别人,自己扮演受害者,希望藉此得到他人的同情和帮助;伤心是从自己身上找根源,从而找出正确的方法避免同类事情的再次发生,以自己为主,达成自己的目标。

好生气的人通常是不快乐的人,因为别人很难按照他所希望的那样向他提供帮助、支持,别人的配合和参与也不容易如他的意,除非他们是他们的老板,然而,在家里,是没有老板和董事长的;如果一个不是先要求别人怎么样,而是自己首先身体力行,那么,或迟或早,相关的人总有被感动的一天,和自己成为战友,同甘共苦?比如,一位女士,想拥有一个幸福的家庭,这是一个非常合情合理的美好目的。

但是如果她把把这个目的看成是全家人的首要目标,并且把家里的打扮得干干净净、漂漂亮亮当作标准,并要求家庭每一个成员都自觉保持,同时,她又为家庭成员制定一些行为规则。这样下去会有什么结果呢?她会因为其他人不自觉保持卫生、不遵守规则而生气,埋怨他们没良心,不尊重她的劳动,并在生气和埋怨、疲惫中产生自卑和忧郁,失去自己应有的价值;还是这位女士,如果她把把这个目的看成自己的本分,首先,她考虑的是,我怎样做一个好妻子、好母亲才能使家里的每一个人都能感觉到幸福、快乐和爱呢?己所不欲,勿施与人。为此,她会用爱的目光去仔细观察、发现、理解家里的每一个人的需求和爱好,再用适当的方式给予满足。这样,她就会逐渐成为家庭幸福、快乐的源泉和中心,从而拥有一个幸福的家庭。就像周弘、刘卫华、安克慧一样。

刘帅母亲的伤心告诉我们这样一个道理:由于人心比万物都诡诈,你不知道谁会在什么地方、什么时候蒙骗你、欺负你。蒙骗一次、欺负一次也就罢了,可怕的是你对别人的蒙骗、欺负毫无感觉,并心甘情愿地配合对方蒙骗、欺负自己!一个人要想不被蒙骗、欺负,就必须有能力识破对方的奸计,有能力保护自己,最好使别人敬畏自己,不敢在自己面前动小心眼、耍小聪明。这也正是《孙子兵法》“不战而屈人之兵,善之善者也”在个人生活中的应用之一。愿天下所有遭受不公平、不公正的事或被愚弄、被欺骗、被欺负的人,都能学会伤心和自省,积极从自身开始,寻求保护自己的方法和能力,给自己一个快乐、幸福、平安、祥和的生活

以上内容摘自《约拿的家》

How to Block Pornography on Internet-Connected Devices

如何保护孩子远离网络色情与暴力的污染



In the face of the flood of available pornographic images of child abuse – often called child porn – available online, it may seem that there is little you can do to protect your children, or yourself, from this type of content. This isn't true. Here are eight essential tools and tactics to eliminate – or significantly reduce – the risks of you or your child coming across pornographic material. **8 tools to help block Internet pornography**

- 1 **Set your search engine to “safe search” mode:** For Google users go to <http://www.google.com/familysafety/>; Bing users go to <http://www.bing.com/preferences.aspx>; and, if you use another search engine, go to the safety settings and find this feature. If your child uses services like YouTube, be sure you have set the “safe” mode on those platforms as well.
- 2 **Use the family safety tools provided by your computer's/other device's operating system:** Both Windows and Mac operating systems provide family safety settings.
- 3 **Use family safety tool services:** Sometimes called parental controls, these tools allow you to set specific filters to block types of content you find inappropriate. This isn't just something to apply to youth; plenty of adults prefer to filter out pornographic and other forms of content – like hate and violence. The appropriateness of some types of content will change as children mature; different types of content may always be unacceptable. To find the tools that best fit your family's needs, search for parental-control or family-safety-tool reviews. Keep in mind that these tools need to be installed on every device your child uses to go online: game consoles, cell phones, tablets, personal laptops, and computers. Some services have coverage for all types of devices; others are limited to just computers or phones. You may find that using a single solution on all devices makes your monitoring much more manageable.
- 4 **Periodically look at your children's browser history.** There are some phrases youth use to get around pornography filters – like “breastfeeding” and “childbirth” – and some fast-changing slang terms that filters may not have caught up with like “walking the dog,” which is a slang term for sex. If you see odd search terms, give the sites a quick look.
- 5 **Have your children restrict access to their social networking sites to only known friends, and keep their sites private.** A great deal of pornography gets shared among private albums on social networking sites.
- 6 **Scan the photos on your child's cell phone once in a while.** While the youngest kids aren't sexting, by the time they've hit their tweens they have begun participating in this type of behavior. Let your children know that every so often you will sit down with them and go through the pictures they have stored on their phone.
- 7 **Review the applications your child has downloaded to their phone or tablet.** Mobile content filters may not catch all the potentially inappropriate apps.
- 8 **You are your most reliable tool.** No technical blocking solution alone is enough to protect a determined child or teen from finding pornography online. Have the “talk” on an ongoing basis with your children and spouse about the content your family finds appropriate and inappropriate; this exchange should never be a one-time conversation.

姊妹见证

神是无所不能的，是不是我要什么，祂就给什么？

在我的经历里，对于这个问题，答案恐怕是肯定的。

我女儿一岁多的时候，我毅然决然的跟家人要求他们给我一段时间，我要离开家，离开美国去中国去创业。禁不住我的软磨硬泡，他们无奈答应给我一年的时间。就这样，怀着对未来的无所畏惧，我拎着两个行李和三台电脑回中国创业去了。当时的环境，一穷二白，除了一腔热情我是要什么没什么，我告诉主说我不怕苦，我不怕难，上到四处跑手续注册公司、租办公室、招兵买马、下到设计网站、策划活动、事事亲力亲为，势要闯出一片天。而结果就是，我高估了我自己，三年后我回到了纽约，回到了家人身边，回到了主面前。

信主的这些年来，我虽然也参与一些服事，但我自己里面知道，我是属于“边缘型”的（聚会总坐最后一排的那种）。所以当去年的这个时候，朱永毅弟兄“钦点”我和另外一位姊妹离开我们所熟悉的 Jamaica 会所，派我们到 Flushing 开展儿童服事的时候，我是一肚子的不解，不清楚自己到底是“做对”了什么，承蒙如此厚待！

刚到 Flushing 开始儿童服事工作的时候，当时的情景真是一穷二白要什么没什么，一起配搭服事缺人，孩子和家长对我也不熟，要服事儿童什么课程没有头绪，脏、乱、差到我怀疑自己还能坚持多久！穷则思变！我开始不停的、不停的跟主，要祂给我启发，给我耐心和热情，给我力量和爱心，给我一起配搭的伙伴。一边做一边学，渐渐的，我发现自己从局外人，慢慢变成了当事人。对于这份耕耘，我是痛并快乐着的。毫无察觉，只是觉得眼前的景象和当年的创业很相似。一年以后的今天，当我整理儿童班服事的排班表，从一年前的单枪匹马到如今的十七位姊妹的名字时，我顿时恍然大悟！拍案称绝！这一次，是我低估了神！

当年的我高估了自己一年内能做到的事情！而今的我低估了主自己一年内所做的事情！当年我满心把自己投身世界中去挣银子，本以为能认清自己；到如今我看到何为神眼里的财宝，心服口服见识到神的作为！当年我的心像石头一样坚硬只顾自己，如今被孩子们的笑脸捂化了，成了一颗有温度的肉心！我原以为可以在世界里得着实现的创业和梦想，竟然为主所用，且全都用在祂自己所关心的事情上了！你说，奇妙不奇妙！要我说啊，留意你在主前的乞求，因为...

因为凡寻求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门—马太 7:8

主内 Angela 姊妹



Jesus Loves Me

Wm. B. Bradbury



1. Je - sus loves me! this I know, For the Bi - ble tells me so;
2. Je - sus loves me! He who died, Heav-en's gate to o - pen wide;
3. Je - sus loves me! loves me still, Tho' I'm ver - y weak and ill;
4. Je - sus loves me! He will stay Close be - side me all the way;



CHORUS.



Lit - tle ones to Him be - long, They are weak but He is strong.
 He will wash a - way my sin, Let His lit - tle child come in. Yes, Je - sus
 From His shining throne on high, Comes to watch me where I lie.
 If I love Him when I die, He will take me home on high.



loves me, Yes, Je - sus loves me, Yes, Jesus loves me, The Bi - ble tells me so.

